



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za promet i
komunalnu infrastrukturu**

KLASA: 363-01/11-01/06

URBROJ: 2140/1-06-11-01

Krapina, 22. velja e 2011.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

**PREDMET: Op ina Marija Bistrica, izrada Elaborata za
sanaciju klizišta koje ugrožava gospodarski objekt u
naselju Tugonica - Platuži i**

PRAVNI TEMELJ: lanak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06 i 11/06 – pro iš eni tekst i 14/09) i Kriteriji za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanih cestama i stambenim i gospodarskim objektima na podru ju Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09).

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu

IZVJESTITELJ: Željko Horvat, pro elnik Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu

OBRAZLOŽENJE: Op ina Marija Bistrica dostavila nam je zahtjev za sanacijom klizišta, me u kojima je i klizište koje ugrožava gospodarski objekt u naselju Tugonica - Platuži i

U periodu od 17. do 19. rujna 2010. godine obilne kiše koje su padale na podru ju Krapinsko-zagorske županije uzrokovale su brojna klizišta i odrone na županijskim, lokalnim i nerazvrstanim cestama uz stambene i gospodarske objekte, te na poljoprivrednim parcelama. Pojedina naselja su potpuno odsje ena od ostatka JLS.

Me u tim klizištima je i klizište koje ugrožava gospodarski objekt u naselju Tugonica - Platuži i. O evidom na terenu je utvr eno da se klizište nalazi u blizini stambenog objekta, te da je došlo do ošte enja gospodarskog objekta.

Skupština Krapinsko-zagorske županije je na sjednici održanoj dana 12. lipnja 2006. godine donijela nove Kriterije za sufinanciranje sanacija klizišta na nerazvrstanim cestama, stambenim i gospodarskim objektima na podru ju Krapinsko-zagorske županije, te dana 10. srpnja 2008. godine i 18. rujna 2009. godine Izmjenu Kriterija.

Prema to ki 1. Kriterija, Županija financira po pojedinom klizištu izradu Elaborata, te tender dokumentaciju u 100%-nom iznosu. (Potrebna sredstva iznose cca. 22.000,00 kuna).

Nakon donošenja zaključka, Županija će s Općinom Marija Bistrica regulirati međusobne odnose.

Sukladno iznijetom, predlaže se Županu da Općini Marija Bistrica odobri financiranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta prema priloženom zaključku.

OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA: Za provedbu ovog Zaključka u proračunu Županije za 2011. godinu nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena u razdjelu Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu (04), *na poziciji 247 – Pomoć i općinama za sanaciju klizišta.*

PRO ELNIK

Željko Horvat, dipl.ing.

PRILOG:

1. Zahtjev Općine Marija Bistrica
2. Prijedlog zaključka



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA BISTRICA

Klasa: 363-01/10-01/11
Urbroj: 2113/02-01-10-1
Marija Bistrica, 06. listopada 2010. god.

REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Primljeno 07-10-2010		
Klasifikacijska oznaka		(P. s. jed./br. list.)
Uredžbeni broj		P. s. Vrij.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
n/p mr.sc. Siniše Hajdaš - Dončić
Magistratska 1
49 000 Krapina

PREDMET: Sufinanciranje sanacija lokalnih cesta i građevinskih objekata oštećenih zbog vremenskih nepogoda

Poštovani,

Nakon zadnjih vremenskih nepogoda popraćenih jakim kišama došlo je do znatnih oštećenja na lokalnim cestama i putovima, ali i na nekoliko građevinskih objekata, točnije dvije obiteljske kuće i jedan gospodarski objekt.

Do ovog trenutka napravljene su najnužnije sanacije klizišta na lokalnim putovima kako bi se osigurala prometna komunikacija ljudima koji koriste te prometnice, ali će biti potrebna izgradnja potpornih zidova na pojedinim lokacijama.

Što se tiče stambenih objekata, na lokaciji u selu Gleci u pitanju je potreba većeg zahvata jer inače dolazi u pitanje rušenje obiteljske kuće. Na toj lokaciji postoji potreba izrade geotehničkog mišljenja s prijedlogom projektnog rješenja i troškovnikom za sanaciju klizišta, što je slučaj i na lokaciji u Tugonici gdje je u pitanju gospodarski objekt koji se neće moći sanirati, ali je potrebno spriječiti daljnje klizanje tla.

Kako su u pitanju ljudi slabijeg imovinskog stanja, Općina će im izaći u susret i dio radova sufinancirati iz svog proračuna, iako za takove namjene nemamo predviđene stavke u proračunu. U ovom trenutku u toku je izvođenje sondažnih bušotina kako bi se odredili parametri potrebnih zahvata. Za to je angažirana firma GEO-LAB d.o.o. iz Zagreba koja je specijalizirana za geomehanička istraživanja, a cijena radova s PDV-om je 44.280,00 kuna, za ovu prvu fazu radova.

Područje Općine obišao je i pročelnik Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu gosp. Željko Horvat, kojom prilikom je snimljeno postojeće stanje pa Vas stoga molim da u rebalansu proračuna Krapinsko – zagorske županije za 2010.godinu, sukladno Vašim mogućnostima pokušate osigurati financijska sredstva za pomoć u sufinanciranju posljedica nevremena.

Naša je procjena da ćemo u ovoj fazi sanacije trebati izdvojiti cca 200.000,00 kuna.

Srdačan pozdrav,



Prilog:

- Ponude firme GEO.LAB d.o.o.

Na znanje:

- Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu, n/r pročelnika gosp. Željka Horvat



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

Ž U P A N

KLASA: 363-01/11-01/06

URBROJ: 2140/1-02-11-02

Krapina, 24. velja e 2011.

Na temelju Kriterija za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanih cestama i stambenim i gospodarskim objektima na području Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09) i članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01, 5/06, 11/06 – pročišćeni tekst i 14/09), **Župan Krapinsko-zagorske županije** donosi sljedeće:

Z A K L J U A K

1. Odobrava se Općini Marija Bistrica financiranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta koje ugrožava gospodarski objekt u naselju Tugonica – Platuži i iz pozicije 247 – Pomoćni objekti za sanaciju klizišta.
2. Zadužuju se Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu i Upravni odjel za gospodarstvo i financije za izvršenje točke 1. ovog Zaključka.

Ž U P A N

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za gospodarstvo i financije
2. Općina Marija Bistrica
3. za Zbirku isprava,
Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine,
4. Arhiva